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Tárgy: Javaslat a Budapest Főváros XVI. 
kerületi Önkormányzat és a Magyar 
Posta Zrt. között – a Budapest-Árpádföld 
posta újranyitása tárgyában – létrejött 
szerződésmódosításokkal kapcsolatos 
megállapodás megkötésére 

 
Tisztelt Képviselő-testület!  
 
Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) Képviselő-
testülete a 303/2022. (XII. 7.) határozatában egyetértett a 1162 Budapest, Állás utca 43. szám 
alatti Budapest-Árpádföld posta újranyitásával, ezért felhatalmazta a Polgármestert a Budapest 
Főváros XVI. kerületi Önkormányzat és a Magyar Posta Zrt. közötti, posta újranyitásával 
kapcsolatos szerződés módosítás (a továbbiakban: Szerződés) aláírására (ld. 1. számú 
melléklet). 
 
A Szerződés aláírása (ld. 2. számú melléklet) és az első negyedéves szolgáltatási díj megfizetése 
2022. december hónap folyamán megvalósult, a Posta a helyi lakosok nagy örömére 2023 
januárjában újra megnyitotta kapuit. 
 
A Magyar Posta Zrt. 2023 januárjának végén levélben keresett meg bennünket, és jelezték, 
hogy a 2022 decemberében aláírt Szerződés mellékletében „az indexálásra vonatkozó 3.3 és a 
3.4. pont nem az eredeti postai ajánlatnak, szándéknak megfelelően került alkalmazásra, a 
jelenlegi verzió ugyanis lehetővé teszi az egy évet követő indexálást”. Fentiek miatt a hatályos 
szerződésünk módosítását (a továbbiakban: Módosítás) kezdeményezték. A Módosítás az 
Önkormányzat számára kedvezőbb volt, mivel 2024 januárjában még nem került sor az 
indexálásra, ezért a tisztelt Képviselő-testület ezt a szerződésmódosítást is jóváhagyta (ld. 3. 
számú melléklet). Indexálásra első alkalommal a határozott idő lejártát követő első napon, 
vagyis 2024. július elsejével kerül sor, ezt követően minden naptári év június 30. napján. 
 
A Felek a fenti szerződésmódosítások során megállapodtak abban is, hogy Magyar Posta Zrt. a 
szolgáltatást határozott időtartamban, 2023. január 1. napjától számított 18 hónapig nyújtja, 
mely határozott időtartam lejártát követően a kihelyezett posta szolgáltatásra vonatkozó 
Melléklet – a Felek eltérő megállapodása hiányában – határozatlan időtartamúvá alakul. Ez az 
időpont 2024. július elsején következik be.  
Ugyanakkor mindkét szerződésmódosítás technikailag egy, a Budapest Főváros XVI. kerületi 
Önkormányzattal kötött, 201336080/KÜÉI. számú, határozott időtartamra köttetett 
alapszerződéshez kapcsolódik, amelynek időtartama sajnálatos módon időközben lejárt, 
„helyébe” pedig új szerződés lépett. 
 
A Magyar Posta Zrt. a Budapest-Árpádföld posta további zavartalan működése érdekében, a 
fenti helyzet jogi orvoslása céljából az alábbi írásos megkereséssel és konkrét javaslattal élt: 
 

„A kérdés mielőbbi rendezése érdekében felvettük a kapcsolatot a jogi 
szakterületünkkel, akik azt az álláspontot képviselik, hogy a legegyszerűbb és átfutási 
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idő tekintetében leggyorsabb megoldás az lehet, ha a Felek közösen egy nyilatkozat 
keretében kinyilvánítják, hogy bár lejárt a határozott idő, ők a többszöri módosítást is 
figyelembe véve úgy tekintettek az együttműködésünkre, hogy határozatlan idejűvé 
vált.” 

 
A Budapest-Árpádföld posta zavartalan további működése érdekében, a kialakult jogi helyzet 
orvoslása érdekében kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy támogassa a szerződést 
hatályban tartó megállapodás aláírását. 
 
 
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés tárgyában döntést hozni 
szíveskedjen. 
 
Határozati javaslat: Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-

testülete úgy dönt, hogy a Budapest Főváros XVI. kerületi 
Önkormányzat és a Magyar Posta Zrt. között – a Budapest-
Árpádföld posta újranyitása tárgyában – létrejött 
szerződésmódosításokat hatályban kívánja tartani, ezért 
kinyilvánítja, hogy a felek együttműködésére, jogaikra és 
kötelezettségeikre továbbra is a 201336080/KÜÉI számon 
megkötött Partneri szerződés rendelkezési irányadóak, 
határozatlan időtartammal. 

 
Felhatalmazza a Polgármestert a kapcsolódó megállapodás 
aláírására és felkéri a Magyar Posta Zrt. részére történő 
megküldésére. 

  
Határidő: 2024. július 15. 
Felelős: Kovács Péter polgármester 
(Elfogadásához minősített szótöbbség szükséges) 

 
Kelt: Budapest, időbélyegző szerint 
 

 
      Kovács Péter 
      polgármester 

Törvényességi szempontból megfelelő: 
 
 
dr. Csomor Ervin 
jegyző 
 
 
Mellékletek: 

1. számú melléklet – 303/2022. (XII. 7.) Kt. határozat 
2. számú melléklet – a Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat és a Magyar Posta 

Zrt. között 2022 decemberében megkötött módosító szerződés 
3. számú melléklet – a Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat és a Magyar Posta 

Zrt. között 2023 februárjában megkötött módosító szerződés 
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